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Αυστραλία: Το Κοινοβούλιο της Νέας Νοτίου 
Ουαλίας αναγνωρίζει τη συμβολή της 
ελληνορθόδοξης Θρησκευτικής Αγωγής στα 
σχολεία
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Τη σημαντική συνεισφορά του ελληνορθοδόξου προγράμματος 
σπουδών για τη Θρησκευτική Αγωγή αναγνώρισε το 
Κοινοβούλιο της Νέας Νοτίου Ουαλίας σε μία εκδήλωση η οποία 
πραγματοποιήθηκε παρουσία θρησκευτικών ηγετών στις 
αίθουσες του Κοινοβουλίου την Τρίτη 12 Νοεμβρίου, σε μια 
εκδήλωση όπου επίκεντρο ήταν η συμβολή της Ειδικής 
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Θρησκευτικής Αγωγής στα σχολεία της Πολιτείας.

Στην εκδήλωση παρέστη η Αναπληρώτρια Πρωθυπουργός και Υπουργός Παιδείας 
της ΝΝΟ, κ. Prue Carr, μαζί με μια διακομματική αντιπροσωπεία βουλευτών. 
Άπαντες τόνισαν τον σημαντικό αντίκτυπο που έχει η Ειδική Θρησκευτική Αγωγή 
στην προσωπική και πνευματική ανάπτυξη των μαθητών.

Όπως αναφέρει το Βήμα της Εκκλησίας, μεταξύ αυτών που τιμήθηκαν ήταν ο 
π. Ευσέβιος, Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού Θρόνου και Ηγούμενος της Ιεράς 
Μονής Παναγίας Παντανάσσης Mongrove, ο οποίος βραβεύτηκε για τον 
καθοριστικό ρόλο του στη δημιουργία και ανάπτυξη του ελληνορθόδοξου 
προγράμματος σπουδών «Ο Χριστός εν τω μέσω ημών», ενός έργου που 
εκτελέστηκε με τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. 
Μακαρίου.

Το ελληνορθόδοξο πρόγραμμα σπουδών αντανακλά σχεδόν τέσσερις δεκαετίες 
εργασίας και αποτελεί απόδειξη της αφοσίωσης της Ιεράς Μονής Παντανάσσης, 
η οποία όχι μόνο σχεδίασε αλλά χρηματοδότησε την ανάπτυξη αυτής της σειράς 
υψηλής ποιότητας. Το πρόγραμμα σπουδών περιλαμβάνει πάνω από 500 επιμελώς 
σχεδιασμένα μαθήματα, υποστηριζόμενα από ελκυστικά εγχειρίδια ασκήσεων για 
τη μελέτη της Αγίας Γραφής, από οπτικοακουστικό υλικό και από εκπαιδευτικούς 
πόρους. Το πρόγραμμα αυτό είχε ξεκινήσει από τον Γέροντα Στέφανο, 
Προηγούμενο της Μονής, από τη δεκαετία του 1960.

Η συνεισφορά του πατρός Ευσέβιου εκτείνεται, πέρα από την ανάπτυξη του 
προγράμματος σπουδών, στην κατάρτιση και υποστήριξη των εκπαιδευτικών, με 
την έναρξη από τη Μονή των πρώτων σεμιναρίων καταρτίσεως ελληνορθοδόξων 
δασκάλων Θρησκευτικών. Χάρη στο όραμά του, το πρόγραμμα σπουδών 
ενθαρρύνει επίσης την καλλιέργεια σημαντικών ιδιοτήτων για την κοινωνία των 
πολιτών: προσωπική πρόοδο, κοινωνική ευθύνη, ανεκτικότητα και διαμόρφωση 
ταυτότητας.

Ευχής έργο θα ήταν οι ηγέτες, από όλες τις θρησκευτικές κοινότητες και τις 
πολιτικές παρατάξεις, να συνεχίσουν να υποστηρίζουν την Ειδική Θρησκευτική 
Αγωγή ως ζωτικό στοιχείο μιας ολοκληρωμένης εκπαίδευσης στα δημόσια 
σχολεία της Νέας Νότιας Ουαλίας.
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